

RETIFICAÇÃO 03

Edital UAB/UEMG nº 01/2020

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR FORMADOR – CURSO PÓS-GRADUAÇÃO GESTÃO PÚBLICA- FACULDADE DE POLÍTICAS PÚBLICAS TANCREDO NEVES - FAPP/CBH/UEMG

ONDE SE LÊ:

4.3.3 As inscrições deverão ser realizadas no período de 07/05/2020 a 17/05/2020

ANEXO I CRONOGRAMA

Publicação e Divulgação do Edital	17 de Abril de 2020
Período de inscrição	07 de Maio a 17 de Maio de 2020
Divulgação do resultado preliminar	03 de Junho de 2020
Prazo para interposição de Recursos	04 e 05 de Junho de 2020
Divulgação da Classificação Final	17 de Junho de 2020

LEIA-SE:

4.3.3 As inscrições deverão ser realizadas no período de 07/05/2020 a 25/05/2020

ANEXO I CRONOGRAMA

Publicação e Divulgação do Edital	17 de Abril de 2020
Período de inscrição	07 de Maio a 25 de Maio de 2020
Divulgação do resultado preliminar	10 de Junho de 2020
Prazo para interposição de Recursos	11 e 12 de Junho de 2020
Divulgação da Classificação Final	24 de Junho de 2020

Belo Horizonte, 15 de maio de 2020

Lavínia Rosa Rodrigues
Reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais